

Новогодний фестиваль «Тайна 12 месяцев»

13 декабря состоялся долгожданный новогодний фестиваль «Тайна 12 месяцев» для учащихся 5–7 классов лицея. Праздник проходил в ДОЛ «Пионер» на берегу живописного Лемболовского озера. Эта поездка стала настоящим приключением, объединившим учеников, родителей и педагогов.



В рамках фестиваля ребята:

- играли в командную игру по станциям;
- показывали творческие номера, представляя разные месяцы года;
- танцевали под любимые новогодние хиты;
- загадывали желания у праздничного костра.

Творческие номера классов:

5А – октябрь/ноябрь (классный руководитель Брусницына М.А.);

5Б – сентябрь (классный руководитель Иванова А.В.);

5В – май (классный руководитель Андрюшина Е.В.);

6А – июнь/июль (классный руководитель Белавкина Е.Ю.);



6Б – февраль (классный руководитель Буянов К.В.);

6В – август (классный руководитель Ляпустина О.Ю.);

7А – декабрь (классный руководитель Величутин Д.А.)

7Б – январь (классный руководитель Смолякова И.В.)

7В – март/апрель (классный руководитель Валиева Л.Ю.)



Мнение родительского сообщества:

«Понравилась сама идея выезда на природу и новогоднего тематического мероприятия в виде квеста. Это был как волшебный ключ к незабываемому празднику, где каждый ребёнок мог почувствовать себя героем. Выступления детей очень порадовали — все большие молодцы! А костёр... это было сердце новогодней сказки, создавшее волшебный круг тепла и единства» — Панкратова Е.А., заместитель председателя Совета родителей средней и старшей школы, мама ученика 5А класса.



Благодарим ребят, педагогов, родителей и всех организаторов за поддержку, энтузиазм и желаем всем нашим лицеистам и их семьям, чтобы наступающий год был таким же тёплым, дружным и наполненным волшебными моментами, как этот фестиваль. Пусть впереди ждут новые открытия, совместные праздники и радостные события!